

Uvod

Xerox Print Shop kao dio firme Facit d.o.o. je moderna digitalna štamparija sa ciljem da svojim klijentima pruži maksimalan komfor kada su u pitanju poslovi vezani za usluge idejnog dizajna, DTP pripreme, štampe, obrade štampanog materijala, sortiranja, pakovanja i isporuke.



O našem radu

Kada postanete naš klijent, mi se automatski postavljamo kao dio Vašeg tima, aktivno sudjelujemo u Vašim aktivnostima svakodnevnim kontaktom, konsultacijom i praćenjem Vaših potreba.

Opseg naših usluga se kreće od štampe, kovertiranja i slanja jednog poslovnog pisma pa do štampe knjige tvrdog uveza u tiražu po Vašem izboru, pakovanja i isporuke na željenu adresu. U sklopu svih vrsta štampanog materijala kojeg Xerox Print Shop štampa uvrštena je i opcija varijabilne štampe gdje je moguće da dokument ima promjenjivi dio ili više njih. Tako da Xerox Print Shop koristeći podatke iz Vaše baze podataka može poslati rođendansku karticu klijentima kojima je taj dan rođendan a sve to dobijate pod cijenom klasičnog printa. Pošto su mogući varijabilne štampe ogromne preporučujemo Vam da konsultujete Xerox Print Shop i da zajedničkim snagama personalizujemo Vašu štampu.

Integrišući profesionalnost, pouzdanost i povjerenje postavljamo visoke standarde u razvijanju partnerskih odnosa sa kupcima i posvećeni smo prevazilaženju njihovih očekivanja. Želimo biti prepoznatljivi po izvrsnosti i kvalitetu usluga. Usmjereni ka istinskim vrijednostima postavljamo korisnike u vrh naše organizacione strukture, a mi se trudimo biti postojan dio njihovog tima.

Xerox Print Shop ovim pristupom želi da vas oslobodi slijedećeg:

- nabavka i održavanje skupih uređaja za štampu
- gubljenje vremena i ljudskih resursa vezanih za štampu i isporuku iste
- štampanja velike količine reklamnog ili drugog materijala jer je cijena vezana za količinu U svom domenu Xerox Print Shop postavlja standard u korištenju IT rješenja kao što je mogućnost slanja dokumenta elektronskim putem, praćenja procesiranja i isporuke gotovog proizvoda na željenu adresu.

Jedan od Xerox FreeFlow primjera je:

- slanje dokumenta u Xerox Print Shop putem e-pošte, web sučelja ili direktno na adresu Xerox Print Shop-a • praćenje procesiranja dokumenta u Xerox Print Shop-u putem web sučelja tako da možete vidjeti u realnom vremenu dali je dokument u štampi, obradi ili pakiranju
- notifikacija da je dokument došao na željenu adresu putem e-pošte ili SMS-a

Produkcija digitalne štampe

Xerox uređaji

Sva štampa se vrši na najkvalitetnijim Xerox uređajima i originalnim Xerox papirima. Kvalitet štampe i vjernost boja održava tim stručnjaka sa višegodišnjim iskustvom u servisiranju i kalibraciji Xerox uređaja.